

## TERCEIRA RETIFICAÇÃO DO EDITAL PRPG/UFLA Nº 03/2016

O Pró-Reitor de Pós-Graduação da Universidade Federal de Lavras, no uso de suas atribuições regimentais, torna pública a seguinte modificação no Edital PRPG/UFLA Nº 003/2016:

- I. Retificação do ANEXO VII – Programa de Pós-Graduação em Educação (Mestrado Profissional).

No Anexo, passa a vigorar a seguinte retificação:

### **I. ANEXO VII – PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO, item 4. DO CALENDÁRIO ESPECÍFICO DO PROCESSO SELETIVO, página 75:**

Onde se lê:

MESTRADO			
ETAPA	DATA	HORÁRIO	LOCAL
Prova Escrita	27/05/2016	14 às 17h	Núcleo de Educação Continuada CEAD/UFLA (antigo Centro de Treinamento da FAEPE) Campus Histórico da UFLA
Divulgação do resultado da prova escrita e com os nomes das pessoas classificadas para arguição	07/06/2016	A partir das 14h	Site do PPGE <a href="http://www.prpg.ufla.br/educacao">http://www.prpg.ufla.br/educacao</a>
Arguições sobre o memorial e o currículo	13/06/2016 a 17/06/2016	Conforme agendamento divulgado no dia 07/06/2016	Departamento de Educação – Campus Universitário

Passa a vigorar a seguinte redação:

MESTRADO			
ETAPA	DATA	HORÁRIO	LOCAL
Prova Escrita	27/05/2016	14 às 17h	Núcleo de Educação Continuada CEAD/UFLA (antigo Centro de Treinamento da FAEPE) Campus Histórico da UFLA
Divulgação do resultado da prova escrita e com os nomes das pessoas classificadas para arguição	07/06/2016	A partir das 18h	Site do PPGE <a href="http://www.prrpg.ufla.br/educacao">http://www.prrpg.ufla.br/educacao</a>
<b>Interposição de recurso contra o resultado da prova escrita</b>	<b>08/06/2016 a 09/06/2016</b>	<b>Das 8 às 12h e Das 14 às 18h</b>	<b>Secretaria do PPGE</b>
<b>Resultado da interposição de recurso contra o resultado da prova escrita</b>	<b>10/06/2016</b>	<b>A partir das 18h</b>	<b>Site do PPGE</b> <b><a href="http://www.prrpg.ufla.br/educacao">http://www.prrpg.ufla.br/educacao</a></b>
Arguições sobre o memorial e o currículo	13/06/2016 a 17/06/2016	Conforme agendamento divulgado no dia 07/06/2016	Departamento de Educação – Campus Universitário

Lavras, 03 de junho de 2016

RAFAEL PIO

Pró-Reitor de Pós-Graduação